

Scott.Weber Workspace otevírá již 18. lokalitu pracovních a eventových prostor Idea Hub v budově IDEA Office Building - nová dimenze práce a zážitků v srdci Anděla

31.3.2025 - | PROTEXT

Scott.Weber Idea Hub poskytuje moderní pracovní zázemí pro více než 520 osob. K dispozici je celkem 17 flexibilních zasedacích a konferenčních místností s kapacitou až do 22 osob. Vybaveny jsou interaktivními obrazovkami a integrovanou audiovizuální technikou, díky čemuž jsou vhodné jak pro týmové porady, tak pro prezentace či školení. Součástí centra je také exkluzivní eventový prostor s kapacitou až 150 účastníků, který nabízí špičkové technologie včetně VideoWall projekce, prémiový catering, technickou podporu přímo na místě a profesionální organizaci nezapomenutelných akcí. Výjimečnost lokality podtrhuje prostorná atriová terasa o velikosti 145 m² s přístupem z bistro zóny i eventového prostoru - ideální místo pro networking, relaxaci a společenské akce.

Idea Hub nabízí **špičkové služby na úrovni pětihvězdičkového hotelu**. Klienti zde najdou nejen moderní flexibilní kancelářské a eventové prostory, ale také wellness prostředí a služby, herní zóny, baristu a F&B manažera připravující nejen prvotřídní kávu, ale i exkluzivní gastronomické zážitky.

Prostory Idea Hub disponují moderními technologiemi pro maximální komfort a produktivitu uživatelů. Interiéry jsou navrženy s důrazem na prvotřídní materiály, promyšlený design a nejvyšší standardy akustiky, které eliminují hluk a podporují soustředění. Dvojitě skleněné příčky nejen umožňují maximální průstup denního světla, ale zároveň účinně zajišťují akustickou izolaci, čímž přispívají k optimálnímu pracovnímu prostředí.

Koncept prostoru vychází z principů biofilního designu - zahrnuje rozmanitou zeleň, vysoce kvalitní materiály a prvky stimulující všechny smysly. Důraz je kladen na flexibilitu uspořádání, které odpovídá individuálním potřebám uživatelů, ať už se jedná o klidné pracovní zóny, kreativní prostředí nebo prostory pro networking.

Součástí konceptu jsou pravidelné komunitní akce, tematické snídaně a programy podporující well-being. Budova splňuje prestižní certifikaci BREEAM, která potvrzuje její ekologickou šetrnost a provozní efektivitu. **Tento prostor propojuje špičkový design s funkčností, inovacemi a inspirativní atmosférou.**

*„Idea Hub je ztělesněním naší vize - vytvořit prostor, který posouvá hranice klasického kancelářského prostředí. **Naším cílem je vytvářet pracovní prostředí, které respektuje a podporuje lidi, jejich potřeby a osobní rozvoj.** Pro firmy i jednotlivce, kteří chtějí více než jen kancelář, nabízíme místo, kde se spojují inspirace, komfort a zážitky do výjimečného pracovního dne,“* uvádí Adam Zvada, CEO a zakladatel společnosti Scott.Weber Workspace.

Interiérové prostory vznikly pod vedením Martina Židka, ředitele divize Design & Architecture Scott.Weber Workspace: *„Vytvořili jsme inspirativní a motivující prostředí s důrazem na maximální flexibilitu a pohodlí. Elegantní design propojuje moderní technologie s přírodními materiály, což vytváří jedinečnou atmosféru. Každý detail interiéru je promyšlený tak, aby lidé mohli nejen efektivně pracovat, ale také regenerovat, relaxovat a setkávat se v mimořádně příjemném prostředí.“*

Lokalita Anděl patří k nejvyhledávanějším business lokalitám Prahy s ideálním propojením pracovního a společenského života. Je to čtvrť, která nikdy nespí – přes den rušné centrum byznysu, večer pulzující místo plné inspirace, života a příležitostí pro setkávání. Nabízí perfektní dopravní dostupnost metrem (linka B), tramvají, autobusy a snadné napojení na Pražský okruh a dálnici D5. Mezinárodní letiště Václava Havla je vzdáleno pouhých 20 minut autem, což ocení zejména mezinárodní firmy a jejich partneři. Budova rovněž nabízí moderní cyklistickou infrastrukturu včetně stojanů na kola a sprch, což ji činí ideální volbou pro ty, kteří preferují ekologický způsob dopravy. V okolí nechybí oblíbené restaurace, stylové kavárny, fitness centra a obchodní centrum Nový Smíchov.

Scott.Weber Workspace tímto projektem dále posiluje svou pozici lídra na českém trhu prémiových flexibilních kancelářských řešení. Společnost tak pokračuje ve své misi vytvářet inspirativní a inovativní pracovní prostředí, které klade důraz na kvalitu, pohodlí a efektivitu. Zároveň potvrzuje svůj dlouhodobý závazek budovat prostory, kde je na prvním místě člověk a jeho potřeby – ať už jde o produktivní práci, inspirativní networking nebo osobní rozvoj.

Více informací na www.scottweber.cz Praha 5, IDEA Hub | Scott.Weber Workspace

O společnosti Scott.Weber Workspace:

Scott.Weber Workspace, založená v roce 2009, je největším poskytovatelem prémiových pracovních a eventových prostor v České republice. S 18 lokalitami a 8 500 pracovními místy na ploše 67 000 m² poskytujeme moderní a flexibilní pracovní prostředí s kompletním servisem a vysokou úrovní péče – od moderně vybavených kancelářských prostor a špičkových technologií, podpořených profesionálním zákaznickým týmem, přes exkluzivní gastronomii, až po komplexní wellness péči a inspirativní eventy a workshopy, které podporují osobní i profesní růst, pohodu a zdraví.

Jsme rodinná firma, řízená manžely Adamem a Lenkou Zvadovými, která staví na osobním přístupu a hluboké znalosti trhu. Naším mottem je „Live Your Workday“ – vytváříme prostředí, kde práce není jen efektivní, ale také smysluplná a radostná, a kde se osobní a profesní růst harmonicky prolínají. Díky tomu pomáháme firmám nejen získávat, ale také udržovat ty nejlepší talenty a budovat silnou firemní kulturu.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/scottweber-workspace-otevira-jiz-18-lokalitu-pracovnich-a-eventovych-prostor-idea-hub-v-budove-idea-office-building-nova-dimenze-prace-a-zazitku-v-srdci-andela/2654613>